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ΘΕΜΑ 1ον. 
 
α. Να δοθεί ο ορισµός του Σωρού, και πως µπορεί να υλοποιηθεί µε ένα 
µονοδιάστατο πίνακα. Περιγράψατε τα βήµατα ενός αλγορίθµου για την ταξινόµηση 
των αριθµών:  150, 140, 110, 160, 120, 130, 180, 190, 170, µε την βοήθεια της δοµής 
αυτής. Να περιγραφούν οι διαδικασίες και να δοθούν σχηµατικά όλα τα ενδιάµεσα 
βήµατα (δένδρα) κατά την ταξινόµηση των αριθµών. 
 
β. Σε κάθε γενικό δένδρο αντιστοιχεί µε κάποιο µετασχηµατισµό ένα δυαδικό δένδρο. 
Ποιο είναι το αντίστοιχο γενικό δένδρο από το οποίο προήλθε το παρακάτω δυαδικό 
δένδρο. Ποιος είναι ο µετασχηµατισµός που χρησιµοποιήσατε; 
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ΘΕΜΑ 2ον. 
 
α. Πόσα διαφορετικά δυαδικά δένδρα υπάρχουν (α) µε 3 κόµβους  (β)  µε  4 κόµβους 
και  (γ) γενικά µε k κόµβους; Ζωγραφίστε όλα τα διαφορετικά δυαδικά δένδρα µε 3 
κόµβους. 
 
β. ∆ώσατε τον ορισµό ενός AVL δένδρου και ποιος είναι ο σκοπός του. Περιγράψατε 
γενικά τον αλγόριθµο εισαγωγής ενός νέου στοιχείου σε ένα AVL δένδρο. 
Περιγράψατε πλήρως την περιστροφή τύπου RL.  Να γίνει εισαγωγή του στοιχείου 
"Κ" στο παρακάτω AVL δένδρο. 
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ΘΕΜΑ 3ον. 
 
α. ∆είξατε πως µπορούν να υλοποιηθούν δύο στοίβες Σ1, Σ2 µε την χρήση ενός µόνο 
πίνακα Α[1..Ν]. Να περιγράψετε µε ψευδοκώδικα τις διαδικασίες εισαγωγής, 
διαγραφής στοιχείων από τις στοίβες. 
 
β. ∆ώσατε τον ορισµό της αφηρηµένης δοµής της Ουράς Προτεραιότητας. Πώς θα 
µπορούσατε να υλοποιήσετε αποτελεσµατικά µία ουρά προτεραιότητας όπου το 
στοιχείο που επεξεργαζόµαστε κάθε φορά είναι αυτό µε την µικρότερη προτεραιότητα 
(ακέραιος). Περιγράψατε  την  δοµή  που θα χρησιµοποιήσετε. 
 
 
ΘΕΜΑ 4ον. 
 
α. Περιγράψατε µε ψευδοκώδικα ένα µη αναδροµικό αλγόριθµο για την ενθετική 
διάσχιση ενός δυαδικού δένδρου. ∆ώσατε τις απαραίτητες δηλώσεις και αναφέρατε 
τις δοµές που θα χρησιµοποιήσετε. ∆είξατε την λειτουργία του αλγόριθµου στο 
παρακάτω δένδρο. 
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β. Περιγράψατε µε ψευδοκώδικα τις τρεις βασικές διασχίσεις (Ενθετική, 
Επιθηµατική, Προθηµατική) ενός δυαδικού δένδρου. Με ποια σειρα επισκέπτονται 
τους κόµβους του παραπάνω δένδρου οι διασχίσεις αυτές; 
 


